Панель администрирования.
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Вход в панель администрирования

Для того, чтобы войти в панель администрирования требуется для начала запустить web браузер (Internet Explorer или Opera). В адресной строке требуется ввести следующее: http://www.savaservis.ru/admin
После ввода данной строки загрузится форма с запросом логина и пароля. Для получения доступа к панели администрирования требуется ввести логин - admin, пароль -12345. Если вы правильно указали логин и пароль, то после ввода загрузится главное меню, содержащее ссылки на другие программные модули.
Раздел «О компании»

Данный раздел служит для редактирования трех текстовый статей (История компании, Наша цель, Наши разработки), отображаемых на сайте на странице «О компании». В данном разделе содержится три однотипных формы по одной на каждую из страниц. Форма содержит поле для ввода текста и кнопку «Изменить». Для того, чтобы изменить текст какой-либо статьи нужно изменить содержание соответствующего поля и нажать кнопку изменить в этой форме.
Раздел «Клиенты»

Данный раздел служит для добавления клиентов компании в список отображаемый на сайте (страница о компании/ клиенты). 

При загрузке отображается кнопка для добавления клиента в базу и под ней список клиентов уже занесенных в базу данных. 

Кнопка «Добавить» вызывает форму «добавления клиента». В ней содержатся следующие поля: 1) логотип; 2) Описание. В поле «логотип» указывается путь к файлу с изображением логотипа этой компании. В поле «описание» указывается информация об этой компании. После заполнения всех полей, требуется нажать кнопку «добавить».

Так же в разделе имеется возможность удалить информацию о какой-то компании. Для этого нужно в соответствующей строке нажать на ссылку «удалить».

Примечание: в этой форме все поля должны быть обязательно заполнены.

Раздел «Сотрудники»

Данный раздел позволяет добавлять информацию о сотрудниках и их фотографии на сайт (страница о компании/сотрудники).

При загрузке отображается кнопка «добавить», под ней список уже добавленных в базу сотрудников.

Кнопка «Добавить» вызывает форму «добавления сотрудника». В ней содержатся следующие поля: 1) фотография; 2) описание. В поле «фотография» указывается путь к файлу с фотографией этого сотрудника, а в поле «описание» информация об этом сотруднике. После заполнения полей требуется нажать кнопку «добавить».
Примечание: все поля должны быть заполнены.

В этом разделе предусмотрена возможность редактирования информации о сотрудниках, а так же ее удаление. Чтобы отредактировать информацию о сотруднике, нужно в списке нажать на фотографию соответствующего сотрудника. После нажатия на фотографию будет вызвана форма «редактирования сотрудника» подобная по виду форме «добавления сотрудника». Чтобы удалить сотрудника из базы требуется нажать на ссылку «удалить» в соответствующей строке.

Раздел «Сертификаты»

Данный раздел позволяет добавлять на сайт изображения сертификатов. 

При загрузке отображается кнопка «добавить» и список с изображениями уже добавленных сертификатов. При нажатии на кнопку «Добавить» загружается форма «Добавления сертификата» с одним полем – «изображение сертификата». В этом поле указывается путь к файлу с изображением сертификата. После заполнения поля требуется нажать кнопку «добавить».

Для того, чтобы удалить сертификат из базы необходимо нажать на ссылку «удалить» в соответствующей строке.

Раздел «Информация»

Данный раздел служит для редактирования трех текстовый статей (Кредит, Скидки, Порядок заказа и доставка), отображаемых на сайте на странице «Информация». В данном разделе содержится три однотипных формы по одной на каждую из страниц. Форма содержит поле для ввода текста и кнопку «Изменить». Для того, чтобы изменить текст какой-либо статьи нужно изменить содержание соответствующего поля и нажать кнопку изменить в этой форме

Раздел «Новости»

Данный раздел позволяет добавлять, удалять, редактировать новости сайта. 

При загрузке отображается кнопка «Добавить новость» и под ней список всех новостей содержащихся в базе данных. При нажатии на кнопку «Добавить новость» отображается форма «добавления новости». В ней содержатся следующие поля: 1) Заголовок; 2) дата; 3) краткая дата; 4) краткое описание; 5) полное описание; 6) состояние.
Поле «состояние» имеет три значения: доступна на главной странице, в архив, не опубликована. После заполнения полей требуется нажать кнопку «добавить».
Для того чтобы отредактировать новость нужно в списке новостей нажать заголовок соответствующей новости (ссылка выделенная синими цветом).

Для того чтобы удалить новость нужно нажать на ссылку удалить в соответствующей строке.

Раздел «Идеи для бизнеса»

Данный раздел позволяет добавлять коммерческие предложения в виде текстовых статей с фотографиями (в статью можно добавить только 3 фотографии).

При загрузке отображается кнопка «добавить предложение» и под ней список уже добавленных в базу предложений. При нажатии на кнопку «Добавить предложение» загружается форма с следующими полями: 1) название предложения; 2) Изображение 1; 3) Изображение 2; 4) Изображение 3; 5) краткое описание; 6) полное описание.

Если фотографий в статье не предусматривает или будет меньше чем три, их можно просто не указывать в форме. Изображения которые вы укажите будут по порядку отображаться на сайте в одной строке. Суммарная ширина фотографий не должна превышать 450 пикселей. После заполнения форму требуется нажать кнопку «добавить».

Примечание: заполняя поле «полное описание», стоит учитывать количесвто введенных пробелов. Каждая строчка должна заканчивать нажатием клавиши «Enter».

Для редактирования предложения нужно нажать на его заголовок в списке (синяя ссылка). После ее нажатия будет вызвана форма «редактирования предложения» совпадающая по виду с формой «добавления предложения». В ней действуют те же правила что и для формы «добавления…». Отличие будет заключаться в том, что если вы будете указывать изображения они будут изменены. 
Для удаления предложения требуется нажать на ссылку удалить в соответствующей строке.

Раздел «Контакты»

Данный раздел позволяет редактировать контактную информацию. В нем содержит три одинаковые формы (для указания 3х возможных филиалов. Подразделений и тому подобное). В форме имеются следующие поля: 1) адрес; 2) тел. факс.; 3) E-mail; 4) www; 5) схема проезда.

В поле «схема проезда» указывается путь к файлу с изображением схемы проезда.

После заполнения формы требуется нажать на кнопку «изменить».

Раздел «Доступ»

Данный раздел позволяет изменять логин и пароль для доступа к панели администрирования. При загрузке отображается три поля: 1) логин; 2) новый пароль; 3) подтверждение нового пароля.

Если подтвержденный пароль совпадает с введенным, тогда пароль и логин будут изменены.

Раздел «Прайс-лист»

Данный раздел позволяет добавлять на сайт прайс-листы для скачивания. При загрузке отображается форма добавления прайс-листа и список загруженных на сайт прайс-листов.

Форма «добавления…» имеет следующие поля: 1) название; 2) путь к файлу на диске.

Для того чтобы добавить прайс-лист нас сайт нужно заполнить эту форму и нажать клавишу «Добавить прайс-лист».
Чтобы удалить прайс-лист необходимо нажать на ссылку удалить в соответствующей строке.

Раздел «Каталог»

Данный раздел позволяет добавлять на сайт информацию о продуктах компании.

При загрузке отображается две формы: 1) для добавления нового раздела; 2) для редактирования раздела. 

Чтобы добавить новый раздел нужно указать его название и нажать кнопку «добавить».

Форма «Редактировать раздел» позволяет переименовать раздел, удалить его и добавить в него продукцию.

Для добавления продукции в нужный раздел нужно его выбрать из списка существующих в поле «название», в поле «действие» выбрать просмотр и нажать кнопку «Выполнить».

После этого будет загружена новая страница с кнопкой «добавить продукцию» и список уже добавленной продукции. Кнопка «Добавить продукцию» вызывает форму «добавления продукции» с следующими полями: 
1) Название продукции;

2) Фотография продукции;

3) Схема продукции;

4) Фотография 1;

5) Фотография 2;

6) Фотография 3;

7) Фотография 4;

8) Краткое описание;

9) Полная масса автомобиля;

10) Масса снаряженного автомобиля;

11) Через шины колес;

12) Через замок сцепного устройства;

13) Длина;

14) Ширина;

15) Высота;

16) Пол;

17) Стены;

18) Крыша;

19) Двери;

20) Полное описание;

21) Цена
В полях 2)-7) указываются пути к файлам с фотографиями. Из них желательно обязательно указывать фотографию 2), так как эта фотография отображается в обшем списке товаров раздела на сайте.

В поле 8) пробелы не учитываются, учитывается только нажатие клавиши «Enter»
В поля 9)-19) и 21) указываются только числа, причем дробные числа указываются через точку, а не через запятую.

В поле 20) учитываются и пробелы и клавиша «Enter».

Примечание: Если какие-то числовые данные приведенные в форме отсутствуют, то необходимо указывать в этом поле число 0.

После заполнения требуется нажать кнопку «добавить».

Для редактирования информации  о продукте нужно нажать на его названии (синяя ссылка). Будет вызвана форма подобная форме «добавления…». Если вы не хотите менять фотографии, то  в полях 2)-7) ничего указывать не надо.
Чтобы удалить товар требуется нажать на ссылку удалить в соответствующей строчке.
Раздел «Вопрос-Ответ»

Данный раздел позволяет обрабатывать вопросы поступающие от посетителей сайта.

При загрузке отображается список всех заявок. Чтобы ответить на вопрос, нужно нажать на заголовок вопроса (синяя ссылка). После этого загрузится форма «ответа на поступивший вопрос» с следующими полями: 1) ФИО; 2) Заголовок; 3) Текст вопроса; 4) дата; 5) краткая дата; 6) ответ; 7) состояние. Поле состояние имеет два значения: 1) опубликовать на сайте; 2) не публиковать. После заполнения формы требуется нажать кнопку «ответить».  
Примечание: в данной форме можно изменять все поля кроме полей 4) и 5).

Для того чтобы удалить поступивший вопрос необходимо нажать ссылку удалить в соответствующей строке.

Раздел «На главной»

Данный раздел позволяет установить продукция какого раздела каталога будет отображаться на главной странице сайта.
При загрузке появится форма с двумя полями: 1) название; 2) порядок.

В поле «название» указывается какой раздел каталога будет отображаться, а  в поле «порядок» порядок отображения продукции (два последних, два первых).

Раздел «Выход»

Данная ссылка позволяет выйти из панели администрирования.
Раздел «Планировки»
Данный раздел позволяет установить для определенной продукции дополнительные изображения с планировками, список которых будет доступен посетителям сайта в разделе каталог при нажатии ссылки «Список планировок».
При загрузке появятся две формы: 1) Удалить планировки; 2) Добавить планировку.

Первая форма позволяет удалять все планировки, определенные для отдельной продукции. Для этого требуется выбрать продукцию (навести курсор на название планировки и нажать левой клавишей мыши на ней) и нажать кнопку  «удалить». После все планировки для этой продукции будут удалены.

Вторая форма «Добавить планировку» служит для добавления планировок к определенной продукции. Чтобы добавить планировку, необходимо:
1) Выбрать в списке прокрутки продукцию для которой требуется добавить планировку;

2) В поле «Название планировки» указать название планировки;

3) В поле «Схема» указать путь к файлу с изображением планировки;

4) В поле «Подписи» указать дополнительную информацию, которая будет отображаться посетителям сайта при просмотре подробной информации о планировке;

5) Нажать кнопку «Добавить».

Раздел «Ссылки»

Данный раздел позволяет добавлять и удалять ссылки на другие сайты.

При загрузке появятся две формы: 1) Удалить ссылку; 2) Добавить ссылку.

Первая форма позволяет удалять ссылки, размещенные на сайте. Чтобы удалить требуемую ссылку ее нужно выбрать из списка прокрутки и нажать кнопку «Удалить»
Вторая форма позволяет добавлять ссылки на сайт. Для того чтобы добавить ссылку на сайт необходимо:
1) В поле «URL» ввести ссылку которую вы хотите разместить (пример: http://yandex.ru);

2) Текст ссылки (Пример: «Поисковая машина Яндэкс»);

3) После заполнения полей нажать кнопку «добавить».

